Bezdotykové sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném

fadku, sloupci ani v Zadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Navic plati, Ze policka se stejnymi Cisly se nesmi dotykat ani rohem.
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Windoku

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném

tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.

Navic jsou v tabulce Sedé podbarvené oblasti. V malé tabulce kazdy z téchto dvou Sedych obdélnikti obsahuje

sadu ¢isel 1 az 6. U velké tabulky kazdy ze ¢tyt podbarvenych ¢tvercii obsahuje kompletni sadu ¢isel 1 az9.
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Sikaku LOG37

Rozdé¢l tabulku na ¢tverce nebo obdélniky tak, aby se neptekryvaly, zadné policko nezbylo a kazdy ¢tverec nebo
obdélnik obsahoval piesné jedno Cislo. Toto ¢islo udéava obsah daného ¢tverce nebo obdélniku (tj. pocet policek
uvnitf).

Priklad zadani
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Priklad Fedeni 2 6 6 8

Magnety

Umistéte do tabulky magnetické a nemagnetické dilky o velikosti 2x1 pole. Kazdy magneticky dilek ma dvé
poloviny, pozitivni (znaceno +) a negativni (znaceno -). Poloviny se stejnym ndbojem se nesmi dotykat stranou.
Cisla okolo tabulky udavaji poget pozitivnich a negativnich polovin v pfisluném fadku &i sloupci. V piipadé, ze
¢islo neni utadku ¢i sloupce zadano, mize byt pocet jakykoliv.

Priklad zadani

+/2/0/1]2

11,1

OIN

NI=INO|I
| |+
NN
NN
N W
N W
—
+
N
o
N
—

Priklad reSeni
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